



## Местный житель обвиняется в получении взяток

В четвертом отделе по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего бывшего руководителя группы управления транспортом УФСП «Татарстан почтасы» филиала ФГУП «Почта России». Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 и ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом в крупном и особо крупном размере).

По версии следствия, с 2017 по 2019 год обвиняемый получал взятки от контрагентов за содействие в заключении договоров между УФСП «Татарстан-почтасы» и различными юридическими лицами в размере от 330 тысяч до 1 млн. рублей.

Противоправная деятельность злоумышленника была выявлена сотрудниками БЭП и ПК МВД по РТ.

Вину мужчина признал частично. Судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Июня 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1473987>